
 

 
 

بسكـــــرة-جــــــــــامعة محمـــد خيضر  

قسم العلوم التجارية -كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم تسيير  

 مقياس المحاسبة المالية المعمقة –تخصص مالية المؤسسة   -السداسي الخامس  -السنة الثالثة

          ن: جوامع إسماعيالدكتور

 02السلسلة 

   :01التمرين 

 المتزايدإشرح طريقـة الإهتلاك -01

 softyإشرح طريقة الإهتلاك المتناقص -02

 )المضاعف( إشرح طريقة الإهتلاك المتناقص-03

 إشرح ذريقة الإهتلاك )معدل الإندثار(-04

بمبلغ  30/06/2010قامت مؤسسة الرواد بالحيازة على معدات وادوات صناعية  بتاريخ الثاني: تمرينال

 softyطريقـة سنوات  5يتم اهتلاكها لمدة  1973دج بشيك بنكي رقم  4000000

 دج780000كانت خسارة القيمة تقدر بـ: 31/12/2012بتاريخ 

 31/12/2012 إعداد جدول الاهتلاك و إثبات الخسارة بتاريخ-1المطلوب:      

 التسجيل المحاسبي للإهتلاك ولخسارة القيمة.-2

 قامت شركة الفجر بالعمليات التالية:2018في شهر شهر أفريل  :التمرين الثالث

 : استلمت الشركة إشعار بالاستفادة من إعانات من الدولة كما يلي:02/04

 2017دج بهدف مساعدة الشركة على تغطية خسائر مسجلة في 850.000إعانة التوازن بقيمة 

 عمال جدد لعقد غير محدد المدة، 05دج مع شرط توظيف 2.300.000إعانة استغلال بقيمة 

دج بكل الرسوم وتم التسديد عن طريق 300.000شراء بضاعة من المورد )شركة البركة ( ب  3/04-

 البنك.

  حسين نقدادج خارج الرسم للزبون 40.000ع بضاعة بمبلغ بي 4/04

دج بشتتيك بنكتتي علمتتا أنهتتا تحصتتلت علتتى إعانتتة 850.000: قامتتت الشتتركة بشتتراء معتتدات بقيمتتة 04/04

 دج، والباقي بأموالها الخاصة. والمبالغ السابقة بكل الرسوم300.000لتمويل هذا الشراء من الدولة بقيمة 

دج 270.000، قيمة هتذ  الفتاتورة 126ديد فاتورة شراء شاحنة بشيك بنكي رقم:  قامت الشركة بتس05/04

 في المائة 19بدون رسوم، علما أن الرسم على القيمة المضافة هو 

دج ختتارج الرستتم علمتا أن الرستتم علتتى 25.000باعتت الشتتركة بضتتاعة إلتى الزبتتون طتتار  بقيمتة  07/04

 في المائة على الحساب. 19القيمة المضافة هو 

 .07/04لتسديد قيمة البضاعة المشتراة يوم  شيكقدم الزبون طار   04/ 09

 .02/04: وصول شيك بالإعانة الموعود بها يوم 10/04

 المطلوب: قيد العمليات السابقة في اليومية، ماهي قيمة الرسم على القيمة المضافة الواجب الدفع؟ 

 


